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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ 

 

 

 

 

             

                                                                  Περίληψη 

Ενημέρωση και λήψη αποφάσεων για τα θέματα της εισήγησης, που αφορούν το πάρκο Γιαλού  

(Γιαλού club). 

 

Στα Σπάτα σήμερα 14 Ιουλίου 2020, ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης 20.00,συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων– Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ.πρωτ.:18935/09-07-

2020 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018.  

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Αναστάσιος Γ.Φράγκος, κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν 

παρόντα και τα εννέα (09) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  

κ. Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα. Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Απόντες 

κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

  Καμμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας, κ.Φράγκος Αναστάσιος εισηγούμενος το 2ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

    Σε επίσκεψη που έκανα στην Χριστούπολη μου τέθηκαν διάφορα θέματα υπόψη από κατοίκους της 

περιοχής αυτής τους οποίους συνάντησα για πρώτη φορά με την ιδιότητα του Προέδρου του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Σπάτων – Λούτσας. 

Κατά την συζήτηση μεταξύ των άλλων θεμάτων (σκουπίδια – ξερόχορτα) μου τέθηκε και το θέμα των 

εγκαταστάσεων της Δημοτικής έκτασης απέναντι από τον Ιερό Ναό της Αγίας Δύναμης. 

Μου έγινε γνωστό ότι στο παρελθόν εκ μέρους κατοίκων της Χριστούπολης είχαν υπάρξει καταγγελίες για 

την μετατροπή της χρήσης του χώρου αυτού σε άλλη χρήση από αυτήν που προέβλεπε το εγκεκριμένο 

σχέδιο πόλεως της Χριστούπολης. 

Ακόμη ότι τότε είχαν γίνει έλεγχοι από τον Συνήγορο του Πολίτη από τους Ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης, το 

Υπουργείο εσωτερικών και την Εισαγγελία Αθηνών. 

Τέλος ότι όλη η εγκατάσταση  είχε νοικιαστεί σε επιχειρηματία για καφετέρια και ότι τότε είχε σφραγιστεί 

από την Περιφέρεια Αττικής το κατάστημα. 

Το όλο θέμα το χειρίστηκαν οι δύο Δήμαρχοι Αντώνιος Τούντας και Αθανάσιος Τούντας οι οποίοι σήμερα 

είναι ο μεν πρώτος είναι Αντιδήμαρχος, ο δε δεύτερος Γενικός Γραμματέας του Δήμου μας. 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.07/14-07-2020 Συνεδρίασης του Συμβουλίου 
της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος 
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Ουδείς στην συνέχεια πληροφορήθηκε για το που κατέληξαν οι έλεγχοι αυτοί, που έγιναν μετά τις 

καταγγελίες των κατοίκων της Χριστούπολης σχετικά με την υπόθεση της καφετέριας στο χώρο απέναντι από 

τον Ιερό Ναό της ΑΓ. Δύναμης. 

Προκειμένου να ενημερωθώ περισσότερο για το θέμα αυτό ρώτησα και Δημότες για το αν γνωρίζουν κάτι 

σχετικό με την υπόθεση αυτή, την οποία χειρίστηκαν οι δύο ανωτέρω Δήμαρχοι τότε. 

Για να ενημερωθούμε σήμερα εμείς ως Κοινοτικό Συμβούλιο Σπάτων – Λούτσας αλλά και οι κάτοικοι της εν 

λόγο περιοχής, αλλά και εν γένει όλοι οι Δημότες προτείνω τα εξής: 

   1. Να κληθούν όσοι γνωρίζουν το θέμα και να έρθουν στην συνεδρίαση του Κοινοτικού   Συμβουλίου για να 

μας ενημερώσουν γιατί παραμένει κλειστό και ποιοί είναι οι λόγοι που το θέλουν σε αυτή την κατάσταση. 

  2. Την ίδια ενημέρωση περιμένουμε ταυτόχρονα και από τους δύο πρώην Δημάρχους Αντώνιο Τούντα και 

Αθανάσιο Τούντα με τις σημερινές τους ιδιότητες. 

   3.  Να μας ενημερώσει ο προϊσταμένος της Δ/νσης Πολεοδομίας ομοίως, στην συνεδρίαση του Κοινοτικού 

Συμβουλίου. 

  4.  Να μας διατεθούν οι σχετικοί φάκελοι από τον Δήμο μας που αφορούν την συγκεκριμένη απόφαση. 

   5. Μετά από αυτά να σταλούν τα όποια στοιχεία υπάρχουν και αν υπάρχουν στον Εισαγγελέα για να 

ερευνηθούν οι ευθύνες για πρόσωπα σε σχέση με την εκμετάλλευση του χώρου και την τυχόν οικονομική 

ζημιά του Δήμου μας.   

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Δεν εγκρίνει την πρόταση να σταλούν τα όποια στοιχεία υπάρχουν, αν υπάρχουν στον Εισαγγελέα για να 

ερευνηθούν οι ευθύνες για πρόσωπα σε σχέση με την εκμετάλλευση του χώρου και την τυχόν οικονομική 

ζημιά του Δήμου μας. 

Μειοψήφησαν οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι: κ. Μπέκας Νικόλαος, κ. Μπίμπιζας Νικόλαος, κ. Μαργέτης 

Αθανάσιος,κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ, κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος και κ. Νιαστής Κωνσταντίνος. 

Δήλωσε Λευκό η κα Λουκά Ευδοκία. 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 11/2020 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

     

        Αναστάσιος Γ. Φράγκος 

  1. κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη 

 2. κ. Μπέκας Νικόλαος 

 3. κ. Μπίμπιζας Νικόλαος 

 4. κ. Μαργέτης Αθανάσιος 

 5. κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ 

 6. κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος 

 7. κ. Νιαστής Κωνσταντίνος 

8. κα. Λουκά Ευδοκία   
 

         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

   ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ 

 

         ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

ΑΔΑ: 6Σ49Ω1Χ-Ο3Χ
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